Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества с. Приволжья

Приволжского района Самарской области



Информационная справка 

По итогам проведения районной  выставки -конкурса

 живописи, графики, декоративно-прикладного и фото искусства

«Родные мотивы»

от  15 марта  2011 года


В целях формирования позитивного мировоззрения  граждан нашего района, привитие им высокого художественного и эстетического вкуса, приобщение к культурным ценностям, воспитания уважения к истории и культуре нашего района, гордости за свою родину с 14 по 15 февраля 2011 года на базе МКДЦ  (РДК «Колос») была организована районная  выставка– конкурс живописи, графики, декоративно-прикладного и фото искусства «Родные мотивы».

  Всего в районном конкурсе приняли участие 275 учащихся  из 13 образовательных и  7 дошкольных учреждений района: МОУ СОШ №1 с. Приволжья, МОУ СОШ №2 с. Приволжья, МОУ  Приволжская СОШ №3, МОУ Новоспасская СОШ, МОУ Ильменская СОШ, МОУ Кашпирская СОШ, МОУ Екатериновская СОШ, МОУ СОШ №1 с. Обшаровки,  МОУ Обшаровская СОШ №2, МОУ Степняковская ООШ, МОУ Заволжская ООШ,   МОУ ДОД ДДТ с. Приволжья,  СРЦ «Солнечный лучик», МДОУ «Теремок», МДОУ «Аленький цветочек», МДОУ «Волна», МДОУ «Весёлые ребята», МДОУ «Журавушка», МДОУ «Алёнушка», МДОУ «Ручеёк».  Возраст участников с 5 до 18 лет и педагоги. Дошкольными образовательными учреждениями было представлено 37 творческих работ. Все воспитанники МДОУ получили дипломы за участие.  
       Жюри оценивало работы по следующим номинациям:

· Лепка из глины
· Тестопластика

· Живопись и графика
· Композиция
· Творчество

· Бумажная пластика

· Игрушка

· Вышивка
· Вязание

· Лоскутное шитьё
· Плетение бисером
· Батик

· Природный материал
· фоторабота

· Роспись по дереву

· Педагоги

По итогам выставки – конкурса победителями стали:
(образец  диплома см.  приложение 1)
Номинация «Лепка из глины»                                                                                                                                                          
 Лауреат 1 степени: Обучающиеся объединения «Жар-птица» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжья 3 год  об., за коллективную работу «Средь шумного бала:  педагог Асташина Н.Е.

Лауреат 2 степени: Обучающиеся объединения «Берегиня» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжья, за коллективную работу «Смешарики»:  педагог Асташина Н.Е
Лауреат 3 степени: Давидянц Светлана(10 лет), обучающаяся объединения «Жар-птица» за работу «Лунтик»: педагог: Асташина Н.Е.

Дипломант 1 степени: Обучающиеся объединения «Жар-птица» 2 год об. За коллективную работу « Мозаика»     педагог: Асташина Н.Е.
Номинация : «Тестопластика»
Лауреат 1 степени: Фомичёва Елена, Фомичёва Светлана (14 лет), воспитанницы ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Народные праздники. Рождество», педагог: Черненко Л.Г.
Лауреат 1 степени: Плотникова Анна (10 лет), воспитанницы ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Народные праздники. Преображение»,  педагог: Черненко Л.Г.

Лауреат 2 степени: Лаврушкина Ольга (13 лет), Лаврушкина Юля (9 лет) воспитанницы ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Народные праздники. Крещение» педагог: Черненко Л.Г.

Лауреат 3 степени: Говрякова Алина (13 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»  за работу «Лето», педагог: Попкова Т.А.

Дипломант 2 степени: Федосеев Алексей (14 лет), учащийся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «Рождественская ночь», педагог: Попкова Т.А.
Номинация : Живопись и графика»
Младшая возрастная группа
Гран-При: Меркулов Николай (7 лет), учащийся МОУ Заволжской ООШ, за работу «Как прекрасен этот мир», педагог: Власова О.П.
Лауреат 1 степени: Козлова Евгения (9 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Февральские страсти», педагог: Соколова М.А.
Лауреат 2 степени: Мельникова Анастасия (7 лет), обучающаяся объединения» Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Приближение дождя», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 2 степени: Шарова Екатерина (6 лет),воспитанница д/с «Огонёк» за работу «Лето», педагог: Сулкина В.Н.

Лауреат 2 степени: Югай Виктория (9 лет), учащаяся МОУ СОШ №2  с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «Зима», педагог: Попкова Т.А.
Лауреат 3 степени: Масьянов Илья (7 лет), учащийся МОУ Обшаровской СОШ за работу «Давай пообедаем», педагог: 
Лауреат 3 степени: Мельникова Дарья (7 лет), обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Озеро в с. Заволжье», педагог: Асташина М.А.
Дипломант 1 степени: Чернышов Максим (8 лет), обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Лунная ночь» педагог: Соколова М.А.
Дипломант 2 степени: Бондаренко Дарья (10 лет), учащаяся МОУ Заволжской ООШ, за работу «Сон» педагог: Власова О.П.
Дипломант 2 степени: Балачагина Ольга (9 лет), обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Мамочка любимая, самая красивая», педагог: Асташина М.А.

Дипломант 3 степени: Яровой Никита (9 лет), обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Портрет Деда Мороза» педагог: Соколова М.А.
Дипломант 3 степени: Горячев Николай (8 лет), обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье,  за работу «Сильная половина» педагог: Соколова М.А.
Средняя возрастная группа
 Лауреат 1 степени: Меркулов Ратибор (12 лет) обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Древнерусский монастырь» педагог: Соколова М.А.
Лауреат 1 степени: Сорокина Татьяна (13 лет) обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «На юг», педагог: Асташина М.А.
Лауреат 2 степени: Морозова Ксения (13 лет) учащаяся МОУ СОШ №2  с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «Лето», педагог: Попкова Т.А.

Лауреат 2 степени: Кадеров Владислав (11 лет), обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Ура, каникулы!» педагог: Соколова М.А.
Лауреат 3 степени: Калинина Анна (11 лет) обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Первый снег», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 3 степени: Фирсова Мария (11 лет), учащаяся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за работу «Рождественская ночь», педагог: Артюшкина И.А.
Дипломант 1 степени: Меркулов Ратибор (12 лет), обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье,  за работу «Портрет на фоне пейзажа» педагог: Соколова М.А.

Дипломант 2 степени: Жукова Анна (13 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Быстрее ветра», педагог: Соколова М.А.

Дипломант 2 степени: Горячев Николай (12 лет) обучающийся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье,  за работу «Сильная половина» педагог: Соколова М.А.
Дипломант 3 степени: Бычкова Татьяна (12 лет), учащаяся  МОУСОШ №2 с. Приволжье творческое объединение «Свет православия» за работу «Богородица Дева радуйся», педагог: Бакулина Т.С.
Старшая возрастная группа
Лауреат 1 степени: Цуканов Илья (15 лет) учащийся МОУ Кашпирской СОШ за работу «Берёзы- красавицы», педагог: Лазарева Т.А.
Лауреат 1 степени: Лысова Ирина (17 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье, за работу «Перемирие» (графика): Соколова М.А.
Лауреат 2 степени: Петрова Ксения, (14 лет) учащаяся МОУ СОШ №2  с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «Вечер», педагог: Попкова Т.А.
Лауреат 3 степени: Фарафонтова Дарья (15 лет) учащаяся МОУ СОШ №2  с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «В лесу», педагог: Попкова Т.А.

Лауреат 3 степени: Гнусина Анастасия (14 лет) учащаяся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за работу «Иисус», педагог: Артюшкина И.А.
Дипломант 1степени: Бакулин Максим (14 лет) учащийсяМОУ СОШ 32 с. Приволжье творческое объединение «Кисточка»   за работу «Суд над Иисусом», педагог: Попкова Т.А.

Дипломант 2 степени: Караваева Мария (15 лет) учащаяся МОУ СОШ №2  с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка»   за работу «Зима», педагог: Попкова Т.А.
Номинация «Композиция»
Лауреат 2 степени: Коллективная работа объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Хоровод», педагог: Рыжкова Н.М.
Лауреат 3 степени: Колесникова Алина, Югай Виктория (10 лет), обучающиеся творческого объединения «Умелые ручки» МКДЦ за работу «Две подружки под грибком», педагог: Бородий Е.С.
Дипломант 1 степени: Исаева Алиса (10 лет), обучающаяся объединения «Свет православия» МОУ СОШ №2 с. Приволжье за работу «Домик для подружки», педагог: Бакулина Т.С.

Номинация «Творчество»
Младшая группа
Лауреат 3 степени: Коллективная работа объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (9 лет) за работу «Коллекция грелок на чайник», педагог: Каюкова О.Я.

Средняя группа
Лауреат 2 степени: Коллективная работа объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (12 лет) за работу « Стильные штучки», педагог: Каюкова О.Я

Лауреат 3 степени: Шашонков Максим (13 лет), воспитанник ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Умелые ручки» за работу Дергунчик «Медведи», педагог: Денисова Е.В.
Старшая группа

Лауреат 1 степени: Солянин Виталий (14 лет), обучающийся объединения «Умелые руки» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу Пасхальное яйцо- резьба по дереву, педагог: Щетинин В.И.
Лауреат 2 степени: Клепиков Николай (14 лет), обучающийся объединения «Умелые руки» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу Пасхальное яйцо- резьба по дереву, педагог: Щетинин В.И.

Лауреат 3 степени: Шкарупа Евгений (17 лет), воспитанник ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Умелые ручки» за работы «Мотоцикл», «Мотоциклист», педагог: Денисова Е.В.

Дипломант 2 степени: Фомичёва Елена (14 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Умелые ручки» за работу «Ваза для цветов», педагог: Денисова Е.В.

Номинация «Бумажная пластика»
Младшая группа
Лауреат 1 степени: Коллективная работа младшей группы объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «В райском саду», педагог: Асташина М.А.
Лауреат 3 степени: Коллективная работа младшей группы объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Домик», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 1 степени: Мельникова Анастасия (7 лет), обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Цветочек», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 2 степени: Блинов М. (9лет), обучающийся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Лягушки- подружки», педагог: Асташина М.А.

Дипломант 1 степени: Сорокин Евгений (9 лет), обучающийся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Лягушкино время», педагог: Асташина М.А.

Средняя группа
Лауреат 1 степени: Коллективная работа средней группы объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Розы», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 1 степени: Калинина Анна (12 лет), обучающаяся объединения «Мозаика» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Торшер», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 2 степени: Милкина Светлана, учащаяся МОУ СОШ №1 с. Обшаровка за работу «  , педагог Бекренёва

Лауреат 3 степени: Коллективная работа 8 класса МОУ Обшаровской СОШ №2 за работу «Веер», педагог: Усачёва О.А.
Дипломант 1 степени: Ломашёва Валерия (12 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье за работу «Мой дом», педагог: Попкова Т.А.
Старшая группа
Лауреат 1 степени: Летечина Алёна, учащаяся  МОУ СОШ №1 с. Обшаровка за работу  «      педагог: 
Номинация «Игрушка»
Младшая группа
Лауреат 1 степени: Войтухова Татьяна (9 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу  «Слонёнок»   педагог: Рыжкова Н.М.
Лауреат 2 степени: Матвеева Юлия (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Дед Мороз и Снегурочка», педагог: Рыжкова Н.М.

Лауреат 2 степени: Коллективная работа объединения «Перекрёсток» МОУ ДОД ДДТ  с. Приволжье за работу «Паук», педагог: Чебуркова С.В.

Лауреат 3 степени: Чагаков Евгений  (8 лет), учащийся МОУ СОШ №2 с. Обшаровка за работу «Гусеничка», педагог: 
Дипломанты:
Савичева Ангелина (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Зайчик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.
Мельникова Дарья (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Зайчик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Миракова Соня. (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Зайчик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Балачагина Ольга (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Зайчик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Мельникова Анастасия (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Брелок Котик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Мартынова Аня . (7 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ  «Зайчик», «Платье для Барби» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Средняя группа

Гран-При: Коллективная работа обучающихся творческого объединения «Горница»  ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик» (10-13 лет) за работу Куклы в национальных костюмах: «Башкиры», «Чуваши», «Марийцы», педагог: Черненко Л.Г.
Лауреат 1 степени: Куроедова Юлия (11 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за серию работ: «Клоуны», панно «Новый год» и др., педагог: Рыжкова Н.М.

Лауреат 2 степени: Максимова Юлия (10 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу: «Страус», педагог: Рыжкова Н.М.

Лауреат 2 степени: Исаева Алиса (10 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье творческое объединение «Свет православия» за работу «Собачка Джерри», педагог: Бакулина Т.С.
Лауреат 3 степени: Давидянц Влада (10 лет), обучающаяся объединения «Вероника» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу « Кот Матроскин» , педагог: Рыжкова Н.М.

Дипломант 1 степени: Югай Виктория (10 лет), обучающаяся творческого объединения «Умелые ручки» МКДЦ за работы «Попугай Кеша», «Зайчик», педагог: Бородий Е.С.

Дипломант 2 степени: Махов Никита (10 лет), учащийся МОУ Екатериновской СОШ за работу «Мишка- Топтыжка», педагог: Егорова Н.А.
Дипломант 3 степени: Цырулёва Полина (12 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Мастерицы» за работу «Мой ласковый и нежный зверь», педагог: Кунавина О.П.
Старшая группа:
Лауреат 1 степени: Максимова Ирина (15 лет), учащаяся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за Коллекцию мягких игрушек, педагог: Соседова С.Я.
Номинация «Вышивка»
Средняя группа
Лауреат 1 степени: Плотникова Валентина (11 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Кудесница» за работу Подушка «Летнее чудо» (вышивка гладью), педагог: Кабанова Г.Г.
Лауреат 2 степени: Хусейнова Зарина (10 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ООШ) за работу «Вот моя деревня» (вышивка крестом), педагог: Власова О.П.

Лауреат 2 степени: Шин Ульяна (12 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Мастерицы» за работу «Улочка», педагог: Кунавина О.П.
Лауреат 3 степени: Фёдорова Маргарита (13 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ООШ) за работу «Мой знак зодиака» (вышивка крестом), педагог: Власова О.П.

Дипломант 1 степени: Гусева Мария (13 лет), учащаяся МОУ Екатериновской СОШ за работу «Черепашка» (вышивка крестом), педагог: Иринина Е.П.

Дипломант 2 степени: Сеит Снежанна (11 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Свет православия» за работу «Белый лебедь», педагог: Бакулина Т.С.
Дипломант 3 степени: Ашпетова Мария (13 лет), учащаяся МОУ Екатериновской СОШ за работу «Птичка» (вышивка крестом), педагог: Иринина Е.П.

Старшая группа
Гран-При: Банникова Анастасия (15 лет), учащаяся МОУ Приволжской СОШ №3 за работу «Подсолнухи» (вышивка петлёй), педагог: Хромова Т.А.
Лауреат 1 степени: Пименова Анастасия (16 лет), учащаяся МОУ Приволжской СОШ №3 за работы: «Ангел», «Мать и дитя» (техника изонить), педагог: Хромова Т.А.

Лауреат 2 степени: Фомичёва Светлана (16 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Кудесница» за работу «Доброе утро» (вышивка гладью), педагог: Кабанова Г.Г.
Лауреат 2 степени: Саргсян Юлия (15 лет), учащаяся МОУ Приволжской СОШ №3 за работу «Лошадь», педагог: Хромова Т.А.

Лауреат 3 степени: Герасимова Надежда (16 лет), учащаяся МОУ Екатериновской СОШ за работу «Лик Святого» (вышивка крестом), педагог Иринина Е.П.

Дипломант 1 степени: Тарасова Татьяна (16 лет), учащаяся МОУ Екатериновской СОШ за работу «Моё любимое растение» (вышивка крестом), педагог Иринина Е.П.

Номинация «Вязание»

Лауреат 2 степени: Герасимова Мария (8 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Ваза», педагог: Рауткина В.И.
Лауреат 2 степени: Хохрина Алина (7 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Чайная пара», педагог: Рауткина В.И.

Лауреат 3 степени: Будённая Наталья (7 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Ажурная салфетка», педагог: Рауткина В.И.

Дипломант 1 степени: Борокина Елена (7 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Салфетка», педагог: Рауткина В.И.

Дипломант 2 степени: Фёдорова Анна (6 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Розовая вязаная сумочка», педагог: Рауткина В.И.

Дипломант 2 степени: Гнедова Елена (6 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу «Белая вязаная сумочка», педагог: Рауткина В.И.

Дипломант 3 степени: Мурашова Валентина (6 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу, педагог: Рауткина В.И.

Номинация «Лоскутное шитьё»
Средняя группа
Лауреат 1 степени: Маженков Алексей (11 лет), воспитанник ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работу «Подушечка- игольница», педагог: Жучкова В.М.
Лауреат 2 степени: Плотникова Анна (10 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работы «Подушка- думка», «Фартук», педагог: Жучкова В.М.

Дипломант 1 степени: Серпухова Яна (13 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работу «Подушка-думка) педагог: Жучкова В.М.

Старшая группа
Лауреат 1 степени: Соловьёва Евгения (16 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работу «Подушка-думка педагог: Жучкова В.М.

Лауреат 2 степени: Искрина Екатерина (15 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работу «Фартук» педагог: Жучкова В.М.

Лауреат 2 степени: Фомичёва Елена (14 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», кружок «Лоскуток» за работу «Подушка- игольница» педагог: Жучкова В.М.

Номинация «Плетение бисером»
Младшая группа
Лауреат 1 степени: Лушникова Алина (9 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Жёлтое ожерелье», педагог: Асташина М.А.

Лауреат 2 степени: Нетишина Наталья (8 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Пасхальный подарок», педагог: Черненко Л.Г.

Лауреат 3 степени: Табатадзе Вероника (9 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию браслетов, педагог: Асташина М.А.

Средняя группа
Лауреат 1 степени: Сорокина Татьяна (13 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Золотое дерево» и коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Лауреат 1 степени: Коллективная работа объединения «Бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Лебедь», педагог: Асташина М.А.
Лауреат 2 степени: Готовка Наталья (13 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Ивушка» и украшения для девочек педагог: Асташина М.А.

Лауреат 2 степени: Злобина Анжела (12 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Лауреат 3 степени: Калинина Анна (11 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Лауреат 3 степени: Блинова Наталья (11 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Дипломант 1 степени: Маженков Алексей (11 лет), воспитанник ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Пасхальный подарок», педагог: Черненко Л.Г.

Дипломант 1 степени: Лаврушкина Ольга (13 лет), воспитанница ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Пасхальный подарок», педагог: Черненко Л.Г.

Дипломант 2 степени: Максимова Анна (12 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Дипломант 2 степени: Максимова Таня (11 лет), обучающаяся объединение «Волшебная бусинка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за Коллекцию украшений для девочек, педагог: Асташина М.А.

Дипломант 3 степени: Чернышова Кристина (6 класс), учащаяся МОУ Ильменской СОШ за работу шкатулка «Фантазия бусины», педагог: Рауткина В.И.
Дипломант 3 степени: Югай Виктория (10 лет), обучающаяся творческого объединения «Умелые ручки» МКДЦ за работы Сумочки из бисера, педагог: Бородий Е.С.
Старшая группа
Лауреат 1 степени: Ерошевская Дарья  (17 лет), учащаяся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за Коллекцию украшений из бисера, педагог: Суворова И.Г.
Лауреат 2 степени: Тарасов Анатолий (14 лет), воспитанник ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик», творческое объединение «Горница» за работу «Пасхальный подарок», педагог: Черненко Л.Г.

Номинация «Батик»
Младшая группа
Лауреат 1 степени: Меркулов Николай (7 лет), учащийся МОУ Заволжской ООШ за работу «На закате», педагог Власова О.П.

Лауреат 2 степени: Бондаренко Дарья (10 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ОШ) за работу «Дары природы», педагог: Власова О.П.

Дипломант 1 степени: Хусейнова Зарина (10 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ОШ) за работу «Подсолнух», педагог: Власова О.П.
Средняя группа 
Лауреат 1 степени: Татищева Марина (13 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Самара. Церковь Покрова Пресвятой Богородицы», педагог: Соколова М.А.
Лауреат 2 степени: Жукова Татьяна (13 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Самара. Железнодорожный вокзал», педагог: Соколова М.А.

Лауреат 2 степени: Шишина Алина (13 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ОШ) за работу «В краю магнолий», педагог: Власова О.П.

Лауреат 3 степени: Гришина Ольга (13 лет), обучающаяся объединения «Девчата» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ Заволжской ОШ) за работу «Осенняя пора», педагог: Власова О.П.

Номинация «Природный материал»
Лауреат 1 степени: Айзадуллин Ришат (9 лет), обучающийся объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ  Обшаровская СОШ №2) за работу «Корабль мечта», педагог: Каюкова О.Я.

Лауреат 2 степени: Браун Анастасия (7 лет), обучающаяся объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ  Обшаровская СОШ №2 за работу «Осенний вальс», педагог: Каюкова О.Я.

Лауреат 2 степени: Коллективная работа объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье на (базе МОУ Обшаровской СОШ №2)  «Подводный мир», педагог: Каюкова О.Я.
Лауреат 3 степени: Маженкова Анна (8 лет),  обучающаяся объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ  Обшаровская СОШ №2 за работу «  », педагог: Каюкова О.Я.

Дипломант 1 степени: Ляхова Мария (9 лет), обучающаяся объединения «Здравушка» МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье (на базе МОУ  Обшаровская СОШ №2 за работу «», педагог: Каюкова О.Я.

Дипломант 2 степени: Коллективная работа 10 класса МОУ Обшаровской СОШ №2  «Пошёл по грибы», педагог:
Номинация «Фотоработы»
Младшая группа
Лауреат 1 степени: Коновалов Иван (7 лет), учащийся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за серию фоторабот «Родной край», педагог: Калмыкова И.Ф.

Диплом 2 степени: Мыцова Наталья (7 лет), учащийся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за серию фоторабот «Родной край», педагог: Калмыкова И.Ф.
Средняя группа
Лауреат 2 степени: Овчинникова Анастасия (10 лет), учащаяся МОУ Обшаровская СОШ №2 за серию фоторабот «Остановись мгновенье», педагог: Овчинникова С.М.

Лауреат 2 степени: Гнусина Анастасия (13 лет), учащийся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за серию фоторабот «Родной край», педагог: Артюшкина И.А.
Лауреат 3 степени: Мясяутов Александр (11 лет), учащийся МОУ Заволжской ООШ за серию фоторабот «Во, саду ли в огороде», педагог: Тришина П.К.
Старшая группа
Лауреат 1 степени: Горбачёв Роман (14 лет), учащийся МОУ Заволжской ООШ за серию фоторабот «Открытие Заволжского родника», педагог: Агапчева Р.Е

Лауреат 1 степени: Серпухов Валерий (14 лет), учащийся МОУ Заволжской ООШ за серию фоторабот «Красива и величава наша Волга», педагог: Агапчева Р.Е

Лауреат 2 степени: Калтинова Анна (16 лет), учащаяся МОУ Обшаровской СОШ №2 за серию работ «Моё зимнее село», педагог: Кадерова С.Н.

Лауреат 3 степени: Цатурян Степан (15 лет), учащийся МОУ Обшаровской СОШ №2 за серию работ «Моя малая Родина», педагог: 
Номинация «Роспись по дереву»

Младшая группа
Лауреат 1 степени: Порунова Юлия (8 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Светлое воскресенье», педагог: Соколова М.А.
Средняя группа
Лауреат 1 степени: Идиятуллина Алсу (11 лет), обучающаяся изостудии «Подснежник МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Святая Русь», педагог: Соколова М.А.

Лауреат 2 степени: Уварова Валерия (13 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка» за работу «Букет», педагог: Попкова Т.А.
Лауреат 3 степени: Казандаева Софья (13 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка» за работу «Август», педагог: Попкова Т.А.

Дипломант 1 степени: Щеулова Вероника (13 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка» за работу «Золотая рыбка», педагог: Попкова Т.А.

Старшая группа
Лауреат 2 степени: Фарафонтова Дарья (15 лет), учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье, творческое объединение «Кисточка» за работу «Котёнок», педагог: Попкова Т.А.

Номинация «Костюм»
Гран- При: Коллекция театра моды «Стиль» МОУ ДОД ДДТ  с. Приволжье «Бегство в Египет», педагог: Рыжкова Т.И.

Лауреат 1 степени: Ерошевская Дарья (17 лет), учащаяся МОУ СОШ №1 с. Приволжье за работы: вечернее платье и сарафан., педагог: Суворова И.Г.
Номинация «Педагоги»
Лауреат 1 степени: Подлужная Ольга Яковлевна, учитель математики МОУ СОШ №1 с. Приволжье за работы «Незабудки», «Натюрморт»- вышивка
Лауреат 1 степени: Черненко Людмила Георгиевна, руководитель творческого объединения «Горница» ГУ СО СРЦ «Солнечный лучик» за работу «Русский девичий головной убор»- шитьё, бисер, ткань, камни

Лауреат 1 степени: Асташина Надежда Евгеньевна, педагог дополнительного образования МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Коты»- глиняные игрушки
Лауреат 1 степени: Коллективная работа педагогов дополнительного образования МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье Щетинина Вячеслава Ивановича и Соколовой Марины Алексеевны «Спас Нерукотворный»- декоративная роспись по дереву.
Лауреат 2 степени: Рыжкова Надежда Михайловна, педагог дополнительного образования МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье за работу «Цветок с зайцами»- композиция из мягких игрушек.

Лауреат 2 степени: Бакулина Татьяна Степановна, учитель основ православной культуры и музыки МОУ СОШ №2 с. Приволжье за работу «Белая церковь»- вязаная композиция
Лауреат 2 степени: Коллективная работа педагогов дополнительного образования МОУ ДОД ДДТ с. Приволжье Щетинина Вячеслава Ивановича и Асташиной Надежды Евгеньевны - Декоративная роспись по дереву.

Лауреат 2 степени: Артюшкина Ирина Александровна, организатор внеклассной работы МОУ СОШ №1 с. Приволжье
Выставку посетили более 500 жителей с. Приволжья, которые после ее просмотра оставили в Книге отзывов  и предложений свои пожелания. 
По решению жюри лучшие работы   рекомендовано направить на участие в областной выставки декоративно – прикладного искусства «Родные мотивы».

Директор 

МОУ ДОД ДДТ с.Приволжья                                                                     Манаськина Т.В

Исп.: Мельникова Т.А., педагог-организатор  МОУ ДОД ДДТ с.Приволжья

Приложение 1
 ЛАУРЕАТА III СТЕПЕНИ
Награждается

 Говрякова Алина 

учащаяся МОУ СОШ №2 с. Приволжье,
 творческое объединение «Кисточка»
в районной выставки декоративно-прикладного творчества, 

живописи и графики
средняя возрастная группа (10-13 лет)

педагог: Попкова Т.А.
Начальник Приволжского

отдела образования                

                                     В.И. Хохрин

с. Приволжье, 2011 год

